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“MEMILIH PILKADA DITUNDA 
KE 2021”

“berharap agar pilkada
dilaksanakan tahun dePAN”
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ReSPONDEN:

2.057 responden
33 Provinsi

5.731 responden
34 Provinsi

930 responden
27 Provinsi
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3.2% nirpencuplikan+- +- +-

95% tingkat kepercayaan
2.16% nirpencuplikan

95% tingkat kepercayaan
1.34% nirpencuplikan
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“bERHARAP PELAKSANAAN SELURUH
DAERAH PILKADA DITUNDA”
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73.3%

  67.7% merasa kHAWATIR jika pilkada dilaksanakan pada masa pandemi

  77.3% berpandangan bahwa kualitas pilkada  akan terganggu 


